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ATA Nº 15 DA REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE COSMÉTICOS, 
FÁRMACOS E SANEANTES.

No décimo quarto dia do mês de dezembro de 2022, reuniram-se através da ferramenta Google 

Meet, os membros da câmara técnica de Cosméticos, Fármacos e Saneantes (CTCFS):, a Sra.  

Alcione Silva de Carvalho, a Srta. Anna Cristina da Costa e Souza, o Sr. Luiz Carlos Silva, o Sr.  

Fábio Pereira de Souza,  o Sr. Valdir Florêncio da Veiga Júnior,  e o conselheiro do CRQ-III  e 

coordenador da câmara CTCFS Sr. Antônio Carlos Moreira da Rocha, com participação do Sr.  

Floriano Rodrigues para realizar a décima quinta reunião, com pauta definida e encaminhada 

pela Chefia de Gabinete da presidência do CRQ-III. Assuntos em pauta: 1 – INFORMES – a) O Sr. 

Rogério d’Avila Rocha Bastos não pude participar da reunião devido a questões pessoais; 2- 

INDICAÇÃO DE SECRETÁRIO(A) DA CTCFS – o coordenador avisou que qualquer membro pode 

ser  o  secretário  e,  na reunião atual,  solicitou a Sra.  Anna Cristina para  fazer  o  registro  da 

referida ata.   3-  APROVAÇÃO DA ATA DA 14ª REUNIÃO DA CTCFS -A referida ata foi  lida e 

aprovada por unanimidade pelos presentes. 

4-  PREPARAÇÃO DE MATERIAL  PARA ARQUIVO DA CTCFS;  -  Foi  discutido a importância de 

levantar o tema de legislação devido a lacuna que existe nessa área, devido a várias legislações 

revogadas e alteradas. A relevância de orientação e treinamento dos colegas químicos para o 

seguimento de regulatório.  Foi  sugerido a oferta de cursos com palestrantes da área,  com 

especialistas de dentro e fora da Câmara Técnica, e a possível criação de cartilhas com cada 

área específica. O Sr. Luiz irá realizar o levantamento do material, o Sr. Fabio e Srta. Anna irão  

realizar a estruturação das legislações.  que o Sr. Floriano irá realizar a montagem para melhor 

divulgação juntamente com sua equipe. Sempre deixar as legislações atualizadas , para deixar 

os profissionais da química sempre atualizados.5- DISCUSSÃO SOBRE MELHOR DIA E HORÁRIO 

PARA FUTURAS REUNIÕES DA CTCFS E VIABILIZAÇÃO DAS REUNIÕES PRESENCIAIS  NA SEDE 

DO CRQ III; -  A princípio as reuniões continuam de forma remota na Segunda Quarta- Feira. 
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Somente  em  extrema  necessidade  todos  os  membros  irão  presencialmente.7-  ASSUNTOS 

GERAIS  –  Não  foram  registrados  assuntos  gerais.  Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  foi  

encerrada a reunião que vai assinada pelo coordenador e o membro indicado para a função de 

secretário.

Rio de Janeiro, 14 de dezembro de 2022

Antonio Carlos Moreira da Rocha 
Coordenador Anna Cristina Da Costa e Souza

Secretária
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